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LA DISTRIBUZIONE DELLA SPINTA
PRESSURE DISTRIBUTION
DISTRIBUTION DE LA PRESSION
LA DISTRIBUCION DE LA PRESION

s.r.l




Mod. TM /10
mm. 3500 x 1300

Mod. TM / 8
mm. 3300 x 1300




Mod. TR/6-C
mm. 3000 x 1300

Minimo ingombro esterno. 4 lati completamente agibili. Centrale oleodinamica con pompa ad
ingranaggi e motore da HP 3. Pressa indispensabile per tutti i [aboratori.

Minimum bulk. Compleie access to all 4 sides. 3 HP Motor and gear-pump hydraulic unit. This
press is an absolute necessary for all labs and workshaop.

Encombrement minimum extérieur. 4 cotes compleiement accessibles. Centrale oléodinamigue
avec pompe a engrenages et moteur de 3 CV. Presse indispensable a tous les ateliers.

Minimo bulto. Acceso por cualquiera de los 4 lados. Central hidraulica con bomba de engranajes
y motor de HP 3. Prensa indispensable en todos los talleres.

CARATTERISTICHE TEGNICHE - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHRIQUE - CARACTERISTICAS TECNICAS

DIMERSIDAL DINGOMBED
MODELLO DIMENSIDNE DEL PIANI PEESSIINE EOTALE | APERIURA | GILINDRI POIEVZA MDIORE DUERALL DINEREIONS
MODEL PLATEN DIMENSI0NS T01AL PHESSURE OPEUNE | cyLnDess TOTOR PBIVER DIMERBIDNES D ENGOMBREAENE
MODFLE DIVENSIDNER DES PLATEAUK PRESSION TOJALE | DUVERTURE | CYLWORES | PUISSANGEMOTEUR WRELBIONES MAKINAS EATHINAS
MODELD DIMENSIONES DELOS PLATO PRESIDN TOTAL ARFRTURA | CILNBB0S | POTENGIATIOIOR | LUBGHEZA LAREHETZN ALTEZZA
LENGHT WILUTH HERHT
LABEIRER LAHEELR HAUTEIA
. LAEENHA AKNEMURA ALTLEA
mm. (in.) Toim, mm, (in.) No. Hp
. (i) . {in.} s {im:)
o 2500 x 1200 (98.4 x 47.2) 25 800{118.1) 4 3 2900(1141) | 1800 {59) 1800 (70.8)
8000 x 1200 (118.1 X 47.2) 25 3000118.1) 4 3 3400 (133.8) 1500 (59) 1800 (70.8)
. 2500 x 1300 (88.4 x §1.1) 40 300(118.1) B 3 2900 (114.1) | 1B00(B3) 1800 (70.8)
3000 x 1300 (118.1 X B1.T) 40 300(118.1) 8 3 3400 (133.8) | 1BD0(B3) 1800 (79.8)
e 2300 x 1100 (80.6 x 43.8) al 800{118.1) a 1,6 2720 (187) | 1325(52.1) | 174D(6B.5)
2500 x 1300 (8#8.4 X 81.1) al J080118.17) 4 1,6 2528 (114.9) 1500 (58) 1780 (70)
18/4 2300 % 1100 (80.5 X 43.3) 1] ﬂﬂ!‘lﬁ;?) _ 4 _1,_5 2808 (110.2) | 1230 (43.8) 1855 ( 74)
2500 x 1300 (98.4 x 51.1) yii) 400[15.7) 4 1,6 3008 (118.1) | 1480(58.2) | 1890 (74.4)
1A 2800 x 1300 (88.4 x 51.1) BO 400(16.7) 4 3 3030 (118.2) | 1550 (BT} 1990/ (78.8)
2000 X 1300 (118.1 K 51.1) a0 400(18.7) 4 3 3030 (138.89) 1560 (BT) 20130 (75.8)
TM/6-BASE{ 300D x 1300 (118.1 ¥ 51,1) il 400(16.7) [ 3 3000 (137.7) 1500 (53) 2000 (28.7)
2000 x 1300 (83.4 x 61.1) 120 (8D) 40D0{15.7) B 3 3030 (1183 1550 (BI) 2030 (79.8)
TMIE-E 3000 x 1300 (118.1 x 51.1) 120 (80) 480(15.7) 8 3 3620 (142.5) 1030 (61) 1950 (78.3)
3300 x 130D (128.9 & b1.1) 120 (90) 400(19.7) B a3 3940 (155.7) | 1060(61.4) | 2080(811)
3500 ¥ T300 (127.7 1 BL.1) 120 (D) a05(15.7) 8 3 4140 (163) | 156D(61.4) | 2080(82.2)
/8 2500 x 1300 (98.4 1 B1.1) 16D (120) 400(15.7 8 ] 3050 (120) 1550 (6T) 2050 (82)
2000 x 860 (1181 ¥ b1.T) 160 (120 400(15.1 B {7} 3680 (134.8) | 1980(61.4) | Z095(82.4)
TM/B-E 2300 x 1300 (128.8 1 B1.1) 160 (1200 400(15.74) B LR} 4000 157.4) | 1860 (E1.4) | 2190 (86.2)
3500 % 1300 (187.7 % 61.1T) 180 (120} 400(15.7) 8 5,5 4200 (165.3) | 1560 (61.4) | 2180 (86.2)
™/ 10 3500 1 1300 (137.7 ¥ B1.1) 150 (1B0) 400(15.7) 10 6,5 4700 (188) | 1520(61.8) | 2480 (87.6)

(A RICHIESTA)} APERTURA E CORSA - (0N REQUEST) OPENING AND STROKE - (SUA RERTANGE) OUVERTURE ET COURSE - (A PETICION) ABERTURA ¥ CARAERA.




Mod. TM /6
mm. 3000 x 1300
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Mod. TM/6 E
mm. 2500 x 1300




Mod. TS/ 4
mm. 2500 x 1300

Mod. TE/ 4
mm. 2500 x 1300
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Mod. T/510-C

La pressa T 510/C a caldo, é una macchina adatta per la lavorazione dei tamburati

Espressione della massima funzionalita cen 4 lati completamenie agibili e pressione oleodinamica
tarata presso la nostra officina non necessiia di regolazione alcuna. A richiesta pud essere costrui-
ta in versione smontabile per facilitare il trasporio in locali poco accessibili.

The T 510/C hot press is a machine designed to process hollow core components.

Its design is the maximum expression of efficiency, with total access from 4 sides and factory-regu-
lated hydraulic pressure. No worksite adjustiments are required. Optionally available in a c.k.d. ver-
sion to simplify moving the press into hard-to-get-at areas.

La presse T 510/C a chaud est une machine concue pour le travail des contre-plagué. .
Expression du caractere functionnel maximum avec 4 cbétés complétement accessibles et une
pression oleodinamique tarée dans notre atelier. Aucune nécessité de réglage. Sur demande, il
est possible de |a construire en version demontable pour faciliter le transport dans des locaux peu
accessibles.

La prensa T 510/C de platos calientes, es una maquina apta para lel trabajo de tamburados.
Expresion de la maxima functionalidad can acceso por los cuatro lados y presion hidraulica tara-
da en nuestra fabrica sin necesidad de ningun tipo de regulacion. A pedido puede ser construida
en version desmontable para facilitar el transportes en locales poco accesibles.

CARATTERISTICHE TEGUNICHE - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUE - CARACTERISTICAS TECNICAS

DIVIENSION D'INGOVBRD
MoDALa DIMENSIONE DE PIAE CILINDRI UVERALL DIENSHING
IULIENSIES DGO MBREMENT
W0pH PLATER IUMESSIBNS CYLINDERS .
MODELE - DEVENSIDNES OES PLATEAUN CVLINDRES LUMAENSHIES MAKINAS EXLEHNAS
MBDELD DIMENSHINES HE LOS PLATO CILINDROS LUNGHEZA LERGHEZZN ALIEZA
LENGHT WILEH HAGHT
EORGUEUER LARGEUE HAELIELR
LABLUHA BRCIHIRA ALTUEA
i, {in:) A mim, (in.) mm, {in.) mat. (In.)
T510/4/¢€ 290D ¥ 1200 {88.4 x 47.2) 4 280 {112.5) 1370 (53.8) 1858{76.7)
8000 ¥ 1200 (118.1 % 47.2) a 8360{132.2) 1370 (33.9) 1850 (26.7)
'I' 51 0 / G l c 2000 x F200 (#8.:4 X 51.1) 3 2860 (112.6) 1470 (67.8) ‘l}:ltiﬂ-ﬂf.?.'!
3000 X 1300 (118.1 x 51.1) 8 aast (132.2) 1470 (57.8) 1550 (768.7)




Mod. T 25/4/C

La pressa a caldo serie “T” avendo ingombri ridotti € la piu adatta per la lavorazione dei tambura-
ti. 4 lati agibili e pressione olecdinamica tarata presso la nostra officina. A richiesta puo essere
costruita in versione smontabile per facilitare il trasporto in locali poco accessibili.

The series “T” hot presses, thanks tto their minimum bulk, are the best suited for processing hol-
low core components. Complete access to all 4 sides. Factory-regolated hydraulic pressure.
Optionally available in a c.k.d. version to simplify moving the press inio hard-to-get-at areas.

La presse a chaud serie “T”, ayant des dimensions d’encombrement réduites est la plus appro-
priee pour le travail des contre-plagques. 4 cotes accesiblesei pression oléodinamique tarée dans

notre atelier. Sur demande, il est possible de la construire en version démontable pour faciliter
e transport dans des locaux peu accessibles.

La prensa en caliente serie “T” teniendo dimensiones tan reducidas es la mas apta para la elabo-
racion de tamburados. 4 lado e acceso y presion hidraulica tarada en nuestra fabrica. Bajo pedido
puede ser construida en la version desmontable para facilitar el transporte en locales poco acesi-
bles.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUE - GARAGTERISTICAS TECNIEAS

WIKIESION DRGORBEO
MODELLD DIMENSIONE DEt PIANI APERIUEA CILINDRI ek UG
DIHISIDNES D'ENEOMBREMENT
BEODE PLATEN DIFAENSIONS GPERILG GYLINOFRE SI0NES S EX
MODELE DINENSIONES DES PLATERIX OUVERTIEF GYLINDRES DIMIER PRI
MODELD DIMENSIONES DE LOS PLATO ABERTURA CHINEROS LABGHFTZR LUNGHEZZA ALTEZZA
WIDTH LENGHT HEIGHT
LARGEUR LONGHEUER HAUTEUR
mm. {in.) mm. {in.} No. ANCHURA LARGHURA ALTURA
mm. (in.) mm. {in.) . fin.)
T26 1’_4 {16~ 2500 X 1200(98.4 1 47.2) 610 {?I]I 4 2860-{112.6) 13A4H53.9) 1749 (64.H)
Ta0/4/¢C 3000 X 1200.(118.1 x 47.2) 510 (20) 4 3380 (132.2) 1378 (53.8) 1750 (63.8)
T26/6/C 2500 x 1300 (88.4 x 51.1) ?:lﬂ (20) 6 28B0-(112.5) 1470 (57.8) 173D (68,8}
TA0D/6/C 3004 % 1300 (1181 x51.1) 610.(20) (] 3380 (132.2) 1470157.8) 1780 (68.2)

Tutti i modelli possone avere || riscaldsmento del planl con: caldala a leana o carbone; con boiler alattrica ad-acqua; ad alio o vapors; con resistenze eleltrichis incorperate.
All models can have press plates heated by; wood or coal-fired bollsr; eleciric boiler using water; ¢il or steam; built-in slecliric haaling coils.

;I'Dus les éruociétus peuvent avolr les plaleaux réchaultes par: chaudiere a bois ou charbon; avec chauffe-eau-élecirique a eau; ahuilo ou a vapeur; avec résistance glaclriques
nocorpolees,

Todos [os modelos pueden poseer el calentamliento de los platos can; caldera a lefa o carban; cen calentador alactrica a agua, o aceite ovapor; con reslstencias elactricas
incorporacdas.




La distribuzione della spinla ovvero 'uniformita di pressione
esercitala dai plani é il concetto di base delle noslre costru-
zioni accoppialo alla:

FUNZIONALITA

Quattre lati completamente ‘accessibill. Ingembro: ridetto
avendo la centralina all'intetno della macchina. Piani riscal-
danti ricoperti in alluminio migliorano. il rendimento termicoe
e la manutenzione. Comandi secondo le ultime: norme
antinfortunistiche italiane ed estere.

QUALITA'

Struttura costruita con profilati normalizzati e dimensionati
alla potenza della macechina. Steli pieni, in acciaio cromato,
rettificati e lappati. Centralina eleodinarnica surdimensiona-
fa alle necessita della pressa, danno alle nosire costruzioni
prestazioni durature.

La distribution de la poussée, c¢'est-a-dire |'uniformite de la
pression exercée par les plateaux, voila le concept fonda-
menial de nos consiructions, accompagneé de:

BON FONCTIONNEMENT

Quatre coélés complelement accessibles. Encombrement
limité, car le distributeur est a l'intérieur de la machine. Les
plateaux chauffants recouvert d’aluminium, améliorent le
rendiment thermigue et I'entretien. Contrbles selon les nor-
mes pour la prévention des accldents italiennes et étrange-
res

LA QUALITE

Structure construite avec des profilés normalisés et dimen-
sionnés a la puissance de la machine. Vérins pleins, en
acier chromé, rectifiés et rodés. Distributeur hydraulique
surdimmensionné aux nécessités de la presse, voila les
caractéristigues qui donnent & nos constructions de bonnes
perfermances avec une longue duree.

The pressure distribution, that means the evenees of the
pressiire effected on the platens, is the basic.conception of
our products, tagether with:

THE FUNCTIONALITY

4 sides completely accesibles; limited overall dimensions,
as the centralis.inside the machine. Heated platens coated
by steel, which improve the thermic: efficiency and the
maintenance. Controls according to latest italian, and
foreign safety rules.

THE QUALITY

Structure built with beams which are nermalized and
dimensioned to the machine power. Colid stems, in cho-
med steel, rectified and lapped. Hydraulic unit oversized to
the machine reguirements, these are the characteristics
which make our producis in condition to give good p&r-
formances and long lasting.

La distribucion de I'empuje o sea la uniformidad de presion
gjercida por los platos es el concepto de bases de nue-
stras construcciones aparejado a:

FUNCIONALIDAD

Acceso por los cuatro lados. Dimensione maximas exier-
nas reducida al maximo conteniedo la centralita en el inte-
rior de la maquina. Platos calientes recubierios de alumi-
nio mejoran el rendimiento termico y el mantenimiento.
Mandos segun las ullimas normas antinforntunisticasita-
lianas y extranjeras.

CALIDAD

Estructuras construida con perfiles normalizados y dimen-
sionados a la potencia de la maquina, Vastagos macizos,
de acero cromado, rectificados y espejados. Centralita
hidraulica propoercionada a las necesidades: de la prensa,
brindan a nuestra construcciones prestaciones duraderas.

Le caratiaristiche sopra descritte non sono impegnative e la ditta si riserva d apportare quasiasi variante serza alcun preavviso.

The above mentioned particulars are nol binding and the firm ean make any change without advance notice

Les susdites caractéristiques ne sont pas engageantes et la Maison se réserve |e droit d'apporter toutes variations sans donner de préavis.
Las caracteristicas arriba mencionadas no son compromisetias y la empresa se reserva el aporte de cualquier variante sin ningun preaviso.
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